
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LB0G0004 

Reisedatum 
 

16.–25. September 2020 

Im Reisepreis  
enthaltene Leistungen 

• Linienflug mit Lufthansa in der Touristenklasse von Frankfurt 
a. M. nach Beirut und zurück 

• Transfers vom Flughafen zum Hotel und zurück 

• 10-tägige Rundreise im modernen Reisebus laut Programm 

• am 23.09.2020 steht der Bus nicht zur Verfügung 

• Unterbringung in Hotels der Mittelklasse im Doppelzimmer 
mit Bad oder Dusche u. WC  

• in Tyrus teilweise Unterbringung in gut ausgestatteten 
Ferienwohnungen (Organisation durch die Stiftungsprofessur) 

• Halbpension* beginnend mit dem Abendessen am 
Anreisetag und endend mit dem Frühstück am Abreisetag 
(*das Abendessen kann bei einigen Hotels auch in einem Restaurant 

außerhalb des Hotels erfolgen) 

• deutschsprachige und landeskundige Reiseleitung 

• alle Eintrittsgelder laut Programm 

• alle Flughafen- und Sicherheitsgebühren 

• Umhängetasche oder Rucksack im Handgepäckformat 

• 1 Liederbuch für unterwegs 

• alle obligatorischen Trinkgelder für das Hotelpersonal, die 
örtliche Reiseleitung und den Busfahrer sowie alle Gast-
geschenke und Spenden bei offiziellen Besuchen der Gruppe 

 
Nicht im Reisepreis 
eingeschlossen sind 
 

• Reiseversicherungen – Details entnehmen Sie bitte dem 
Anmeldeformular 

• Ausgaben persönlicher Art, zusätzliche Mahlzeiten, Getränke 
während der Mahlzeiten 

• An-/Abreise zum/vom Flughafen Frankfurt a. M.  
Sollte aufgrund einer hohen Teilnehmerzahl der Reisepreis etwas niedriger 
ausfallen, bemühen wir uns darum, eine gemeinsame Anreise von Eichstätt aus 
möglichst günstig bzw. kostenfrei zu organisieren; die regulären Rail&Fly-Tickets 
für die Anreise mit der Deutschen Bahn kosten bspw. 62,00 € für Hin- und 
Rückreise ab einem beliebigen Ort in Deutschland. 

• ggf. fällige Aufpreise für die Wahl einer anderen als der 
vorgesehenen Flugverbindung 

• je nach Staatsangehörigkeit: die Kosten für das Visum 
(deutsche Staatsbürger dürfen kostenfrei einreisen) 

 
Einreisevorschriften Ein Reisepass ist erforderlich, der über das Datum der Reise 

hinaus noch 6 Monate gültig ist.  
Für die Frage der Visa wird Biblische Reisen GmbH die Konditionen für die jeweiligen 
Staatsangehörigkeiten nach Eingang der Anmeldungen erfragen.  
Der Reisepass darf kein israelisches Visum enthalten! 
 

Reisepreis  
(pro Person) 
 

1.640,00 € bei Unterbringung im Doppelzimmer (440,00 € 
Zuschlag für das Einzelzimmer) für Vollzahler; 

620,00 € für Studierende, welche Studienzuschussmittel der 
Theologischen Fakultät Eichstätt erhalten (hier nur Unter-
bringung im Doppelzimmer möglich). 

Preise für (Klein-)Kinder können ggf. eigens angefragt werden.  



Die Inanspruchnahme von Studienzuschussmitteln verpflichtet 
zur Teilnahme an einer interdisziplinären Seminarübung (2 SWS) 
im SoSe 2020, die von den Professoren Kremer, Zapff und Bruns 
gemeinsam als Vorbereitungsseminar durchgeführt wird! 
Der Grundpreis bezieht sich auf eine Mindestteilnehmerzahl von 26 Teilnehmern. 
Bitte beachten Sie zu Mindestteilnehmerzahl und Reiseabsage Punkt 9.2 in den 
beiliegenden Reisebedingungen. Alle Zahlungen sind gemäß den gesetzlichen 
Bestimmungen gegen Veranstalterinsolvenz abgesichert.  

Abweichende 
Flugverbindungen 

Biblische Reisen hat die Möglichkeit, individuell abweichende 
Flugverbindungen zu buchen, bspw. auch An- und Rückreise 
aus einem anderen Staat. Die stets individuell zu berechnenden 
Mehrkosten sind nicht im Reisepreis enthalten.  
Für diejenigen, die auf eigene Kosten und eigene Verant-
wortung ihren Orientaufenthalt verlängern oder früher anreisen 
möchten, kann auch die Möglichkeit eines anderen Flugtermins 
angefragt werden. 
Bei Inanspruchnahme von Studienzuschussmitteln muss bei der 
Wahl einer abweichenden Flugverbindung die Teilnahme am 
gesamten Reiseprogramm möglich sein. 

Anmeldung und 
Anmeldezeitraum, 
Beratung 

Stiftungsprofessur Prinz Max von Sachsen des Bistums 
Eichstätt für Theologie des Christlichen Ostens, P.-Phillipp-
Jeningen-Platz 6, Ulmer Hof Raum 107, 85072 Eichstätt 

Die Anmeldefrist beginnt am Donnerstag, den 6. Februar 
2020, um 9.00 Uhr und endet am 15. März 2020 (sofern die 
Reise nicht früher ausgebucht sein sollte). 

Anmeldungen können nur persönlich oder durch eine(n) 
bevollmächtigte(n) Stellvertreter(in) im Büro der Stiftungs-
professur vorgenommen werden. 

Die Zahl der Plätze ist limitiert. Es zählt die Reihenfolge der 
eingegangenen Anmeldungen! 

Sekretariat:   Frau Sandra Emslander 
Tel.: 08421/93-23068 – Email: sandra.emslander@ku.de 

Professurinhaber:  Prof. Dr. Thomas Kremer 
Tel.: 08421/93-21423 – Email: thomas.kremer@ku.de 

  
Anzahlung,  
Restzahlung 
 

Nach Erhalt der Buchungsbestätigung / Rechnung und des 
Sicherungsscheines erbitten wir die Anzahlung in Höhe des 
genannten Betrages auf eines der in der Bestätigung 
aufgeführten Konten. Bitte geben Sie die Buchungsnummer an. 
Die Restzahlung sollte spätestens 21 Tage vor Reisebeginn bei 
uns eingegangen sein. 

Jede/r erhält von Biblische Reisen GmbH eine individuelle 
Rechnung, so dass Sie beispielweise Versicherungsleistungen 
Ihrer Kreditkarte in Anspruch nehmen können, sofern Sie die 
Bezahlung damit vornehmen. Bitte geben Sie dies mit der 
Anmeldung an. 
 

Reiseveranstalter Biblische Reisen GmbH, Hohenzollernstr. 14, 70178 Stuttgart 
 

 

Aufgrund gesetzlicher Bestimmungen weisen wir darauf hin, dass die angebotene Reise im Allgemeinen für 

Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet ist. 
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